

# НОВОГОДНИЙ ОТЧЁТ УРАЛЬЦЕВ Великому Маршалу Советского Союза ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

С новым годом, дорогой Иосиф Виссарионович!

Первые слова горячей любви и благодарности мы обращаем к Вам, великому освободителю народов, творцу и организатору исторических подвигов советских людей на фронте и в тылу. От всей души желаем Вам, любимый учитель и вождь, доброго здоровья на многие годы, успеха в Ваших трудах на благо человечества.

Начинается 1945 год—желанный год нашей полной победы, радости и счастья.

С первых дней войны уральцы поклялись Вам самоотверженно помогать родной Красной Армии. С тех пор каждый год и каждое полугодие всенародно докладываем Вам о выполнении своих обязательств. Как боевое знамя, как народную святыню, высоко несут уральцы клятву вождю через все трудности и невзгоды войны.

В канун нового года люди Сталинского Урала — горняки и металлурги, танкостроители и оружейники, транспортники и угольщики, машиностроители и энергетики, строители и химики, колхозники и лесники, работники науки и искусства, служащие и учащиеся, — все труженики Свердловской области дружной семьей отчитываются перед Вами о своей помощи фронту.

Рады доложить Вам, товарищ Сталин, что свое обязательство—повысить в 1944 году производительность труда не менее чем на 20 процентов—выполнили.

Неувядаемой славой покрыли себя творцы грозных уральских танков и пушек, минометов и снарядов, создатели мощной боевой техники.

Много страсти, энергии и мастерства вложили они, чтобы обеспечить братьев-фронтовиков оружием и боеприпасами в достаточном количестве и лучшего качества. Все танковые заводы годовой план перевыполнили и дополнительно внесли в фонд победы боевых машин более чем на 300 миллионов рублей.

В ногу с ними идут заводы авиационной техники, которые перекрыли годовую программу, повысили производительность труда на 24 процента, дали сверхплановой продукции на десятки миллионов рублей.

С огромным нарастающим подъемом работают артиллерийские заводы, за один год увеличили производство пушек по огневой мощи в полтора раза. По ним равняются производители сокрушающего боевого огня—работники снарядной и патронной промышленности. Они дали патронов на 40 процентов больше, чем в 1943 году, а выпуск снарядов за время войны увеличили в 18 раз.

С доблестью и отвагой трудятся горняки и металлурги, угольщики и энергетики.

Чугуна, стали, проката, алюминия, кокса и огнеупоров в 1944 году произведено значительно больше, чем в 1943 году. Не отстали от мастеров металла угольщики и за год подняли добычу угля на 20 процентов. Наши энергетики увеличили выработку электроэнергии на полмиллиарда киловаттчасов и сэкономили 120 тысяч тонн угля. Самоотверженно работают труженики железнодорожного транспорта. С новой силой взялись за свой большой созидательный труд уральские машиностроители, только электромоторов, генераторов, турбин, станков дали в три раза больше, чем в 1943 году. С честью трудятся химики и резинщики, лесники и торфяники, работники легкой, пищевой, местной промышленности и промкооперации,—все они внесли ценный вклад в общее дело нашей победы.

Трудовые подвиги совершают наши строители, обеспечивая неуклонный рост уральской индустрии. В одном только 1944 году вложили в строительство полтора миллиарда рублей, ввели в строй новые мощные заводы, доменные и мартеновские печи, прокатные станы, коксовые батареи, угольные копи, электростанции, рудники, труболитейные цехи, железнодорожные сооружения, сдали в эксплуатацию 200 тысяч квадратных метров жилой площади.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Мы повседневно чувствуем Вашу отеческую заботу о нас, уральских оружейниках. Ярчайшим проявлением Вашего внимания к нуждам трудящихся Свердловской области явилось постановление Государственного Комитета Обороны о создании вокруг городов и промышленных центров прочной овоще-картофельной и мясо-молочной базы. На Вашу заботу уральцы ответили боевыми делами и уже добились первых результатов. Колхозники и колхозницы, рабочие и специалисты машино-тракторных станций и совхозов работали на полях самоотверженно, как истинные патриоты Родины. С душой потрудились работники подсобных хозяйств предприятий и около миллиона индивидуальных огородников. Урожай собрали значительно выше, чем в прошлом году. Наши колхозы и совхозы в 1944 году сдали хлеба государству на полтора миллиона пудов, картофеля и овощей—на миллион семьсот тысяч пудов больше, чем в 1943 году, и план заготовок всех других



продуктов перевыполнили. Заботясь о подъеме животноводства, колхозники добились прироста крупного рогатого скота, овец и коз, организовали десятки ферм племенного скота тагильской породы, сотни гусиных ферм, широко развиваются пчеловодство.

В великое дело победы большой и неоценимый вклад вносит наша народная интеллигенция—ученые и инженеры, учителя и врачи, агрономы и зоотехники, артисты и писатели. Успешно идут занятия в институтах и школах, плодотворно работают медицинские и культурные учреждения. В этом году организованы новые факультеты в Свердловском государственном университете. Созданы индустриальный институт и музей изобразительных искусств в Нижнем Тагиле, театральный институт в Свердловске. Начали работу симфонический оркестр, народный хор уральской песни, хоровая капелла. Театр оперы и балета обогатился поставленным по сказам лауреата Сталинской премии Бажова уральским балетом «Каменистый цветок». Драматический театр с большим успехом показал чеховский спектакль «Дядя Ваня». Театр Музыкальной комедии в содружестве с композиторами и писателями создал новые советские оперетты. Свердловская киностудия выпустила первый художественный кинофильм.

Сталинский Урал — это не только могучий арсенал страны, но и кузница боевых резервов. В 1944 году значительно перевыполнили задания по подготовке снайперов, автоматчиков, парашютистов, минеров, планиристов, минометчиков, артиллеристов, пулеметчиков, медсестер и сандружинниц. Одних лыжников подготовили 200 тысяч.

С каждым днем ширится наша помощь освобожденным районам: посланы кадры специалистов и рабочих, много отправлено механизмов, энергооборудования, леса, строительных материалов.

Ни на минуту не забываем о своей обязанности повседневно помогать семьям воинов Красной Армии. За 1944 год определены на работу и получили квалификации 50 тысяч членов семей фронтовиков. Помимо вы-

платы установленных законом пособий и пенсий, оказана дополнительная помощь одеждой, обувью, продовольствием, деньгами 162 тысячам семей фронтовиков. 25 тысяч семей получили благоустроенные квартиры, более 100 тысяч детей бойцов и командиров Красной Армии отдыхали летом в санаториях и лагерях.

С большим старанием и умением трудятся героические советские женщины и наша славная молодежь. Применяя передовую технологию, работницы Бусыгина, Теркина и Глазова изготовили сверх плана по 250—300 тысяч снарядов. Упковщица Попова перевыполнила норму на один миллион семьсот тысяч снарядов. Молодежно-фронтальная бригада Воложанина на одном танковом заводе, имея в своем составе 14 человек, высвободила 9 рабочих, и теперь 5 человек, обслуживая 14 станков, выполнили почти три годовых задания. Все члены молодежно-фронтальной бригады Лобанова на одном артиллерийском заводе дали по четыре годовых нормы.

В области организовано более 10 тысяч комсомольско-молодежных фронтальных бригад, которые высвободили тысячи рабочих и дали в фонд победы на миллионы рублей сверхплановой продукции.

Люди всех профессий и специальностей широко проявляют инициативу, смекалку и находчивость. Лекальщик высшей квалификации Уралмашзавода Чугунов дал шесть с половиной годовых норм и обучил новых рабочих высокой профессии лекальщика. Вальцовщик Верх-Исетского завода Оборин дополнительно прокатал 500 тонн стального листа. Участок мастера Уральского алюминиевого завода Игнатенко дал сверх плана десятки тонн алюминия, получил миллион рублей прибыли и сэкономил три миллиона киловаттчасов электроэнергии. Знатный горняк Гороблагодатского железного рудника Калганов внес в фонд победы 5.000 тонн высококачественной руды. Машинист экскаватора Богословских копей Горшков перевыполнил программу добычи угля на 50 тысяч тонн. Машинист станции Свердловск-сортiroвочная Сорокин провел сверх нормы 62 тяжеловесных

поезда и сэкономил 300 тонн угля. Медеплавильщик Пышминского завода Степайкин на 25 процентов сократил длительность плавки и на каждой из них сэкономил по полторы тонны мазута. Все члены фронтальной бригады Паршина, на другом артиллерийском заводе, являются многостаночниками и выполнили по три годовых нормы. Лесоруб Лиев дал сверх плана 4 тысячи кубометров древесины, а Надежда Вахрушева вывезла на одной лошади 10 тысяч кубометров леса. Плотник Шурыгин выполнил три годовых программы и обучил 30 молодых рабочих. Председатель северного колхоза «Трудовик», Гаринского района, Черкашин получил урожай пшеницы по 186 пудов с гектара. Овощевод колхоза им. ОГПУ, Ачитского района, Мальцев добился урожайности картофеля 400 центнеров с гектара. Председатель сельхозартели «Ленинский призыв», Камышловского района, Лапшина с каждого гектара получила 1.160 центнеров капусты. Свиновод колхоза «Восток», Серовского района, Первалова получила по 15 деловых поросят на каждую свиноматку. Комбайнер Бугалышской МТС Озорнин убрал снопом двух комбайнов 1.300 гектаров хлеба.

Многое сделано, но еще больше надо сделать. Широкая дорога открыта перед нами. Она ведет советских людей к новым успехам, к решающим победам. Сплошные священной клятвой вождю, под Вашим мудрым руководством, уральцы вступают в 1945 год смело и уверенно. Путеводной звездой для нас является Ваш исторический доклад о 27 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Перед лицом братьев-фронтовиков и всего советского народа клянемся Вам, любимый вождь, дать Красной Армии в 1945 году еще больше вооружения и боеприпасов, обеспечить дальнейшее повышение боевых качеств советского оружия и усовершенствование военной техники.

Ваша историческая оценка экономической победы советского народа над врагом воодушевила нас на новые подвиги в борьбе за дальнейшее укрепление могущества социалистической экономики.

Клянемся Вам, товарищ Сталин, добиться снижения себестоимости промышленной продукции не менее чем на 10 процентов по сравнению с 1944 годом; продолжать неустанную борьбу за дальнейший рост производительности труда и улучшение качества продукции. На каждом предприятии, в каждом цехе внедрить хозрасчет и повести борьбу за строжайший режим экономии топлива, электроэнергии, сырья и материалов, обеспечить, чтобы все предприятия работали рентабельно, выполняли и перевыполняли производственную программу.

Послевоенно подготовиться к весеннему севу, провести полевые работы в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне, собрать хороший урожай всех культур и добиться дальнейшего подъема животноводства, аккуртно выполнить обязательства перед государством.

В 1945 году усилиями всех тружеников области электрифицируем 1.000 колхозов и 38 машино-тракторных станций. С новой силой движем вперед развитие всех отраслей сельскохозяйственного производства, добьемся, чтобы лампочка Ильича загорелась в самых отдаленных колхозах.

Будем неустанно заботиться об удовлетворении бытовых и культурных запросов трудящихся, в первую очередь—семей фронтовиков. Еще больше усилим помощь освобожденным районам.

Клянемся Вам, товарищ Сталин, что уральцы и впредь будут трудиться упорно и самоотверженно. Клятва вождю—наше знамя, имя вождя — символ нашей победы, залог нашего счастья. Вместе с братьями-фронтовиками вместе со всем советским народом уральцы не пожалеют сил, чтобы с честью выполнить поставленную Вами задачу—добить фашистского зверя в его собственном логове и воздуть над Берлином знамя победы.

Истекший 1944 год был годом полного освобождения нашей Родины.

Наступающий 1945 год будет годом окончательной победы и неувядаемой славы советского оружия, триумфом народа-героя, народа-победителя, закаленного воспитанного мудрой партией большевиков, партией Ленина—Сталина.

С именем родного Сталина вперед к окончательной победе, к полному торжеству нашего правого дела!

Нашему гениальному полководцу, великому освободителю народов, любимому вождю и учителю товарищу Сталину—слава!

Отчет обсуждался на всех предприятиях, всех колхозах, МТС, совхозах, учреждениях и учебных заведениях Свердловской области. Отчет подписали 1.641.192 человека.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 3 января

В течение 3 января на территории ЧЕХОСЛОВАКИИ наши войска, наступавшие на город ЛУЧЕНЕЦ с востока и юга, овладели населенными пунктами ОВДЯНЫ, ДВОИРЕСТОР, ДОЛА, ПИНЦИНА, САХЕР, КАЛОНДА, ВЕЛИКИЙ И МАЛЫЙ ДАЛЕВ, ПАРАГ, АРОШМУЛАД, ВЕЛИКИЕ ЗЛЕВЦЕ и железнодорожной станцией ОВДЯНЫ. В боях за 1 и 2 января в этом районе наши войска взяли в плен 2.320 немецких и венгерских солдат и офицеров.

В районе БУДАПЕШТА наши войска продолжали вести бои по уничтожению окруженной группировки противника, в ходе которых заняли 136 кварталов в восточной части и 31 квартал в западной части города.

Юго-восточные города КОМАРНО наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, стремящегося пробиться на помощь к своей окруженной группировке в городе БУДАПЕШТЕ. Ценой больших потерь в живой силе и технике противнику удалось занять несколько населенных пунктов на южном берегу ДУНАЯ.

На других участках фронта существенных изменений не произошло.

За 2 января на всех фронтах наши войска побдили и уничтожили 61 немецкий танк; в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 21 самолет противника.

На территории Чехословакии наши войска с боями продвинулись к городу ЛУЧЕНЕЦ. Противник, опираясь на зарекомендовавшийся оборонительный рубеж, оказывал упорное сопротивление.

В результате стремительной атаки советские части овладели железнодорожной станцией ОВДЯНЫ, находящейся в 16 километрах северо-восточнее от города Лученец. Другие наши части вывели немецкие войска из населенных пунктов Сахер и Заваялан на близлежащих подступах к городу Лученец. За день боя уничтожено более 400 немецких солдат и офицеров. Советские бронированные побили 2 танка и 2 бронетранспортера противника.

В районе Будапешта наши войска вели бои по ликвидации окруженной группировки противника. В восточной части города наши гвардейцы выбили немцев из укрепленных позиций в городском парке и с боями пробивались к центральному кварталу венгерской столицы. Советские пехотинцы и артиллеристы укрепили позиции и потребовали засаженных в них гитлеровцев. Во многих районах немцы вынуждены были отступить, чтобы избежать продвижения наших подразделений. Стрелочники батальона капитана Сироткина за день уничтожили противника несколько кварталов и уничтожили до 600 вражеских солдат и офицеров. Особенно ожесточенные бои происходили в районе станции электрической железной дороги. Немцы здесь заранее соорудили 6 линий траншей. Все подходы к траншеям были прикрыты сетью проволочных заграждений, а через проволочку пропущены электрические токи.

Одна группа наших бойцов атаковала вражеские позиции с фланга. Другое подразделение тем временем совершило обходной маневр, ворвалось на станцию с тыла и уничтожило вражеский гарнизон.

В западной части Будапешта противник неоднократно переходил в контратаки. Одна группа немецких войск пыталась вырваться из города. Артиллерийско-пулеметным огнем наши части отбросили гитлеровцев назад и преследовали их, заняв несколько кварталов.

Юго-восточные города Комарно крупные силы противника рано утром возобновили атаки. Немецкие танки и

РАЗВИТИЕ СВИНОВОДСТВА В ПОДСОБНЫХ ХОЗЯЙСТВАХ

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление о развитии свиноводства и организации свиноводства в подсобных хозяйствах. Перед народами поставлена задача — увеличить мясные ресурсы для нужд населения рабочих и служащих промышленных предприятий. Установлены планы выхода поросят и откорма свиной за счет собственных кормовых ресурсов подсобных хозяйств, охотехранения, откормочных станций и других свиноводческих предприятий.

В 1945 году подсобные хозяйства должны увеличить посевы кормовых культур до размеров, обеспечивающих по-

требность свиноводства в сочных кормах, организовать искусственные пастбища на прифермских участках и т. д.

В постановлении предлагается широко организовать также сбор отходов от индивидуального и общественного питания в городах и рабочих поселках. Наркоматам, выполняющим поквартальные планы по поголовью и постановке свиной на откорм, Союзарком СССР разрешено продавать поросат рабочим и служащим для индивидуального откорма.

(ТАСС).

Сельский учитель

Сегодня открывается первый съезд сельских учителей Свердловской области — волнующее и знаменательное событие в истории народного просвещения на Урале. 400 лучших учителей, ставших золотой флот советской школы, приехали в столицу Урала обучить и решить важные задачи учебно-воспитательной работы, стоящие в нынешнем году перед сельскими школами нашей области. В числе делегатов съезда мы видим имена лучших из лучших наших учителей, чья самоотверженная и успешная работа по обучению и воспитанию детей нашла достойную оценку в полученных ими высочайших правительственных наградах.

Александра Ивановна Азовская и августа Николаевна Миткина, бывшие ждженными орденом Ленина, Евгения Ивановна Бессонова, Пелагея Яковлевна Писвина, Матвей Матвеевич Силин и многие другие, чья работа украсила орден и медаль Советского Союза, займут почетное место на съезде. Они приложили все свои силы, опыт и знания к тому, чтобы воспитать пламенных патриотов и граждан, достойных своей великой отчизны. Они учат детей всем сердцем, всем душой, сложившей из плоти и крови нашу великую родину, любить нашу родную землю, любить родное слово.

Наружные орденами и медалями СССР большой группы учителей Свердловской области ярко свидетельствует о великом значении учительского дела в советской деревне. Лучшие, светлые умы человечества мечтали о том времени, когда в русскую деревню придет подлинная наука и просвещение. Антон Павлович Чехов в 1903 году писал Максиму Горькому: «Если бы Вы знали, как необходим русской деревне хороший, умный, образованный учитель! У нас в России его необходимо оставить в каких-то особенных условиях, и это нужно сделать скорее, если мы понимаем, что без широкого образования народа государство развалится, как дом, сложенный из плохо обожженного кирпича». Вспомним величайшего учителя Льва Николаевича Толстого, обучавшего грамоте и счету крестьянских ребятшек в Ясной Поляне.

Адрес редакции: Свердловск, ул. Ленина, 47, 4-й этаж. Телефоны: редакция — 25.42.42, ответственный редактор Д.П.38.93, зам. ответственного редактора Д.П.38.93, корректоры — 25.42.42, 25.42.43, 25.42.44, 25.42.45, 25.42.46, 25.42.47, 25.42.48, 25.42.49, 25.42.50, 25.42.51, 25.42.52, 25.42.53, 25.42.54, 25.42.55, 25.42.56, 25.42.57, 25.42.58, 25.42.59, 25.42.60, 25.42.61, 25.42.62, 25.42.63, 25.42.64, 25.42.65, 25.42.66, 25.42.67, 25.42.68, 25.42.69, 25.42.70, 25.42.71, 25.42.72, 25.42.73, 25.42.74, 25.42.75, 25.42.76, 25.42.77, 25.42.78, 25.42.79, 25.42.80, 25.42.81, 25.42.82, 25.42.83, 25.42.84, 25.42.85, 25.42.86, 25.42.87, 25.42.88, 25.42.89, 25.42.90, 25.42.91, 25.42.92, 25.42.93, 25.42.94, 25.42.95, 25.42.96, 25.42.97, 25.42.98, 25.42.99, 25.42.00.

СЛАВА НАРОДНЫМ УЧИТЕЛЯМ, ЗАБОТЛИВО ВОСПИТЫВАЮЩЕМ МОЛОДОЕ ПОКОЛЕНИЕ!

Сегодня открывается первый областной съезд сельских учителей.

От всего сердца

Заслуженная награда

В 1919 году Ольга Григорьевна Владимирова приехала в Михайловскую начальную школу. С любознательностью и интересом она наблюдала за работой учительницы, впервые пришедшей в класс, и под впечатлением взглядов из глаз она почувствовала себя далеко не так уверенно, как представляла заранее.

Жизно помнит Ольга Григорьевна этот первый урок, а между тем с тех пор прошло 25 лет. И все годы она честно и упорно трудилась на своем благородном поприще, отдавая все силы и знания обучению и воспитанию подрастающего поколения. Через жизнь — старой учительницы прошло громадное количество детей, но это ей не мешает сохранять чувство сердечной общности с каждым из учеников. При встрече с ней с уважением снимают шапку пожилые мужчины, приветливо склоняют голову женщины, радостно улыбаются дети. Ольга Григорьевна — образец скромности, вежливости, аккуратности. Эти же качества она старается воспитать у детей.

Волнующая суть учительницы проводится в школе. На ее уроках царит необычайная тишина. Русский язык и литература, которые она преподает, — самые любимые предметы школьников.

Она — первый организатор и активный участник литературных вечеров и концертов среди молодежи.

Когда открылась школа рабочей молодежи, Ольга Григорьевна пошла туда, чтобы обучать молодых рабочих, заменивших ушедших на фронт товарищей.

Она учителю стремится, чтобы ребята овладели правильной русской речью. Этот учебный год особенно ответственен для учителя, потому что впервые предстоит держать экзамен на аттестат зрелости.

Уже сейчас Ольга Григорьевна издала повторение пройденного материала. К экзаменам ее питомцы готовятся без спешки, тщательно и планомерно. Правительство высоко оценило многолетний труд скромной уральской учительницы, наградив ее орденом Трудового Красного Знамени.

В. ТГУНОВА, Инспектор Н.Сергеевича Раюна.

Надо любить свое дело

Я 25 лет работаю сельской учительницей. Через мои руки прошли школьники, которые теперь стали инженерами, агрономами, учителями, врачами. В школе, которой я завелаю, прежде училась я сама. Любю свое дело, а в жалостно люблю каждое новое методическое указание и сама пишу новые формы наиболее продуктивной педагогической работы.

С учениками живу дружно, родно. Моим словом для них закон. Главное внимание в процессе обучения первоклассников уделяю русскому языку. В уроки чтения включаю материал по истории и географии, доступный пониманию малышей, и обязательно иллюстрирую его картинками.

Продвиженный материал надо твердо закрепить. С детьми, которые с трудом усваивают программный материал, надо сразу же начинать дополнительные занятия. Тогда не будет отставания, не будет второстепенного, легче будет ученику, легче будет учителю.

Необходимо с первого же дня работать над культурой речи ребенка. Для этого я во всех классах практикую выписанные чтения. Часто ставлю с детьми маленькие пьески. Это приучает их к грамотной, литературной речи, выдержке, умению себя держать. И когда мои старшешкольники пишут сочинения, я за них спокойна.

Чтобы непрерывно совершенствовать учебный процесс, я и все учителя моей школы никогда не удовлетворяемся теми знаниями, которыми сами обладаем, ибо наука непрерывно прогрессирует, и мы должны передавать ученикам все последние достижения. Поэтому мы систематически повышаем собственный уровень знаний и культуры, общаем свою работу в печати, ведем переписку с опытными, знающими педагогами.

Дружная слайка коллектива учителей и школьников — залог успешной борьбы за качество учебы, за дисциплину. Практика показывает, что только такое отношение к учащимся, оказание им поддержки в трудную минуту жизни, тесная связь с родителями помогают учителю преодолеть все трудности в воспитательной и педагогической работе.

А. ПУТИЛОВА, Зав. Бродской школой, Петропавловского района.

Хороший педагог

Мария Николаевна Смывляева знает в Красноуральском районе стар и млад. 16-летней девушкой она начала работать учительницей в школе Туринских рудников. Сейчас это — средняя школа № 9 города Красноуральска.

За годы своей деятельности Мария Николаевна воспитала и обучила несколько тысяч детей. Многие из ее учеников героически сражаются на фронтах отечественной войны. Письма, которые они шлют своей учительнице, свидетельствуют о глубокой любви и благодарности к той, которая их вырастила.

Общественность района с удовлетворением встретит Указ Президиума Верховного Совета СССР о награждении народной учительницы Марии Николаевны Смывляевой орденом Ленина, Н. СМАГИН.

Военные действия в Западной Европе

ЛОНДОН, 3 января (ТАСС). В сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится: В районе Арденнской клины войска союзников добились некоторых успехов и отразили ряд неприятельских контратак. На южном фланге, в секторе Сент-Юбер—Бастон, союзники, несмотря на довольно сильное сопротивление противника, заняли Жермон и Мала Сенно-восточнее Бастона. Союзники достигли железнодорожной станции, расположенной в трех милях от города. Другие части заняли Маже и находятся у окраин Мишана. В районах Нефф и Вардена продолжались ожесточенные бои.

В Саарской долине активнее наступил фронт. Юго-восточнее Саар-бруннен в районе Нейхардена отразили ряд вражеских контратак. Союзные части очистили район северо-восточнее Саарбрюннен. Между Габриелем и Блосброкеном отразили попытки врага переправиться через реку Елик.

Юго-восточнее Бишпа атака противника, действовавшего при поддержке танков, сначала вынудила союзников несколько отступить. Затем дальше, на фронте в Италии существенных изменений не произошло.

Сводка облземотдела

О ходе осенне-зимнего ремонта тракторов МТС Свердловской области на 1—45 года

Table with 3 columns: % выполнения к плану IV кв., % выполнения к плану IV кв., % выполнения к плану IV кв. Rows list various districts and their progress percentages.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сегодня, 4 января, в Свердловском отделении Союза советских писателей состоится очередная литературная встреча. Обсуждается очерк И. Друца «На берегах Исети». Начало — в 8 часов вечера.

Предварительная продажа билетов 6 января, в 8 часов вечера, в зале Лепуса, 5, Союз польских патриотов.

Ответственный редактор Л. С. ШАУМАН.

Государственный театр оперы и балета имени А. В. Луначарского. Сегодня уран ДЕМОН. 5-1 ТРАВИАТА. Свердловский государственный драматический театр. Сегодня ЛЮДИ ЧИЖА. 5-1 УРО ЛЮДОЧКИНА. 5-1 ВЕЧЕР ПОДИНОК. Свердловский государственный театр музыкальных комедий. Сегодня СУХОУЛЬНИЦКАЯ ЯРМАКА. 5-1 КОЛДА.

Концертный зал Госфильмокомитета. Концерт народ. ар. БССР. У. М. ВОДОТНИК. 6-1. Нач. в 12 ч. 15 мин. 1-й акт в 12 ч. 45 мин. 2-й акт в 12 ч. 55 мин. Свердловский государственный драматический театр. Сегодня КОНЦЕРТ. 5-1 ЦИРКОВОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ по разнообразной программе. Сегодня, начало в 7 ч. 30 мин. БОЛЬШОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ для школьников.

Сегодня в кинотеатрах: СОБКИНО—Малюков курган. ОКТАБРЬ—Малюков курган. МОД—Жидельская ледница. СТАЛЬ—Малюков курган. ДОКТОР КЛОУН. ТЕМП—Малюков курган.

Адрес редакции: Свердловск, ул. Ленина, 47, 4-й этаж. Телефоны: редакция — 25.42.42, ответственный редактор Д.П.38.93, зам. ответственного редактора Д.П.38.93, корректоры — 25.42.42, 25.42.43, 25.42.44, 25.42.45, 25.42.46, 25.42.47, 25.42.48, 25.42.49, 25.42.50, 25.42.51, 25.42.52, 25.42.53, 25.42.54, 25.42.55, 25.42.56, 25.42.57, 25.42.58, 25.42.59, 25.42.60, 25.42.61, 25.42.62, 25.42.63, 25.42.64, 25.42.65, 25.42.66, 25.42.67, 25.42.68, 25.42.69, 25.42.70, 25.42.71, 25.42.72, 25.42.73, 25.42.74, 25.42.75, 25.42.76, 25.42.77, 25.42.78, 25.42.79, 25.42.80, 25.42.81, 25.42.82, 25.42.83, 25.42.84, 25.42.85, 25.42.86, 25.42.87, 25.42.88, 25.42.89, 25.42.90, 25.42.91, 25.42.92, 25.42.93, 25.42.94, 25.42.95, 25.42.96, 25.42.97, 25.42.98, 25.42.99, 25.42.00.